

利辛县国土局一所长“微博直播自首” 微博自首前,他曾检举过多名领导

昨天上午,一名名为“周文彬2010”的网友,在新浪微博上刊发了一条微博,声称自己是安徽省利辛县国土局的工作人员,目前正在去亳州市纪委自首的路上。微博一经发出,立刻在网络上引起轩然大波,短时间就造成了数百网友的围观和讨论。记者随后对此进行了调查。

张杰 记者 宁大龙

国土局所长用微博直播自首过程

“周文彬2010”的微博是在今年4月7日才刚刚注册的。昨日上午8点58分,“周文彬2010”忽然在在微博上发布了一条消息:“我现在在前往自首的车上,还有2个小时的行程就到目的地亳州。”紧接着,“周文彬2010”又陆续发布了多条微博,“车已出发,载着我的一颗忐忑的心朝着不可预料的未来出发”、“我到了涡阳县了,就是说走了一半的路途”、“刚才我已和亳州市纪委联系上,告知我已前来自首”——他用微博全程直播了自己从利辛赶往亳州市纪委自首的过程。

而对于自己的心情,“周文彬2010”也

做了详细的描写:“这次下自首的决定对我来说是多么的痛苦!我没有告诉家里任何人,也没有告诉任何亲戚……对我来说,我的自首就像抑郁病人赴死一样的坚决和快慰,也许这就是抑郁吧,我心向往之!”、“我的举动我想受最大冲击的是老人、妻子和孩子,老人可以瞒着,孩子瞒不了,这样有可能改变他人生的轨迹,愿他一生平安!”文笔之间无不透露着一种决然。

随着“周文彬2010”直播微博的不断更新,越来越多的网友也加入到了关注者的行列中。昨日上午11:11,“周文彬2010”更

新了最后一条微博:“我已到了亳州,5分钟到纪委,感谢大家一路陪伴。”自此之后,“周文彬2010”的微博再也没出现过更新,自首直播也到此告一段落。

随着这次的自首直播关注度也越来越高,引发的讨论也越来越多。很多网友也在微博上表达了自己的观点,有部分网友质疑“周文彬2010”的身份和动机,怀疑“周文彬2010”属于自我炒作行为。然而大部分网友却都对“周文彬2010”的行为表示了支持,声称“周文彬2010”的自首行为属于“犯错后的及时悔改”、“理应得到尊重”。

最新进展: 自首前他曾给媒体 递过检举信

由于在周文彬赶到亳州纪委后,他的手机就一直处于关机状态,没法与其取得联系。当天下午,身在利辛的本报记者又就周文彬自首的情况,做了深入的调查。据知情人透露,周文彬的妻子就在利辛县实验小学工作,但当记者赶到时,却被告知周文彬的妻子,已于昨天下午离开了学校。而利辛国土局的同事,在接受记者采访时,显得有些顾忌,对周文彬自首一事,也是三缄其口。

无奈,记者又赶往了利辛县宣传部,采访了新闻科科长李西连。李西连首先表示,自己对周文彬自首的事并不知情,他也是昨日下午从网上看到的这个消息,并在随后与国土局取得了联系,要求国土局将周文彬的相关情况,反映到宣传部。但截至记者发稿前为止,国土局依然没有作出回应。

另根据记者掌握的情况,在周文彬自首之前,曾经给媒体写过一封长达好几页的检举信,反映了多名领导存在问题。据了解,此次周文彬前往亳州纪委反映的情况,很可能与检举信中的内容有关。

当事人:我是瞒着家人来亳州自首的

事件发生后,记者又多方打听到了“周文彬2010”的联系方式,并通过手机与当事人做了简单的对话。“周文彬2010”告诉记者,自己是利辛县国土局地质股的工作人员,周文彬就是他的本名,早在一年前,他曾经

有过行贿的行为,对此,一年来他都觉得很后悔,觉得自己生活在痛苦之中。在经过几个月的忧郁之后,自首的计划也在他的心中逐渐成形,为此,自己还准备了很多的证据,前往亳州检举受贿人。周文彬介绍

说,这次自首,因为害怕对家人造成刺激,自己并没有跟家里人说,只是自己只身一人前往亳州。而之所以采取微博直播的方式,只是为了引起网友们的关注,并没有别的意思。

相关部门:周文彬自首的情况确实属实

那么周文彬自首的情况是否属实呢?为此,记者首先联系到了利辛县国土资源局,据工作人员介绍,该局地矿股确实有名叫周文彬的工作人员,原来是利辛县国土

局局下属的所长,去年已被免职,现在只是普通工作人员。而周文彬目前去了哪,这位工作人员表示他并不知情。

记者随后又联系了亳州市纪委,据工

作人员介绍,昨天确实接到一名来自利辛县国土资源局,名叫周文彬的工作人员前来检举,但随后人已经离开了亳州。而其投诉的具体情况,则不方便向记者透露。

午餐美容女人与时间的战争



怎样保持美丽是女人永远的话题,但随着时间的流逝,岁月总会在我们脸上留下足迹,于是我们展开了和时间的战争。但是忙碌的都市生活让我们没有那么多的时间可以花在这上面,快餐美容应运而生,5分钟,10分钟,利用午休时间即可以让我容光焕发,赶走岁月痕迹,留住青春容颜。

一场不开刀、不流血的美丽革命

年龄和衰老是谁都逃避不了的历程,曾经水嫩的肌肤在地心引力的影响下日渐枯萎,眼角、眉间纹、鼻唇沟等表情纹首先出来;皮肤松弛、下垂、法令纹加深等等衰老的迹象抹去了昔日年轻的神彩;岁月的流逝,脸上的缺憾正逐步浮现出来,颧骨过高、太阳穴塌陷、下颌肥大短小等“面子问题”烦扰人心。

安徽韩美整形外科医院整形注射专家团队几十万例零事故,零投诉的心血之作“微整形”。让你不开刀,不流血,十分钟年轻十岁,让眼睛学会说谎,延续爱美者的美丽神话。

◆【双美1号胶原蛋白】◆ 微整形“巨无霸”

霓虹灯下,明星们靓丽动人,似乎岁月与她们绝缘,演绎着一个个不老传说。但私下,每个明星都有自己的保养秘籍,只在圈子里流行,让电视机前的观众很难分享到,同时他们也增加了一份神秘感,终于大S将这个秘密告知天下,它就是双美胶原蛋白。

双美(Sunmax)胶原蛋白植入剂(双美1号)是大陆第一也是唯一荣获SFDA批准上市的胶原蛋白植入剂,它是一种皮下填充剂(Dermal filler),通过非手术方式将胶原蛋白植入皮下,增加真皮层组织的容量,抚平皱纹、改善脸部缺陷、雕塑完美轮廓和肌肤,瞬间恢复年轻态!

◆◆ 胶原蛋白的安全性与优点 ◆◆

胶原蛋白是目前运用最广泛的生物医学材料之一,具有高度的安全性和生物相容性。它在临床应用上已经超过20年的历史,期间并无任何严重的副作用案例发生。双美1号胶原蛋白取自SPF猪只并通过最新技术去除致敏的氨基酸系列,余下部分几乎与人体胶原蛋白相同。目前它已经通过台湾卫生署、中国SFDA的严格审批并通过欧盟CE认证,在使用上具有高度的安全性。

◆◆ 注入胶原蛋白的适应症 ◆◆

- 1、脸部塑形:如鼻梁增高及鼻型改造、隆下巴、丰嘴唇、丰耳垂、丰颧、丰太阳穴等。
- 2、脸部除皱:如抬头纹、眉间纹、泪沟纹、鱼尾纹、法令纹(鼻唇沟)、苹果肌(苹果肌)、唇纹、颈纹等。
- 3、面部凹陷:座疮瘢痕、面部手术所致凹陷等。

其他注射美容方式

◆◆ 瑞蓝2号玻尿酸 ◆◆

韩美专家介绍:玻尿酸因与人体组织相近,不易过敏当面部美容的新宠儿,除了填充作用外,它还具有滋润皮肤,恢复皮肤弹性和光泽的作用,它将填充和嫩肤很好的结合在一起,使完美的顾客达到双重满意的效果。



◆◆ 欧特莱&伊维兰 ◆◆

欧特莱&伊维兰产品是经过法国ProCytech公司严格的生产和质检工艺,制造商符合ENISO9001:2000/ENISO13485:2003标准,获得欧盟CE0499认证。

不用开刀、不见创伤、一次注射、方便快捷、长效持久,欧特莱&伊维兰以其良好的效果和安全性受到国内整形医院美容专家和使用者的一致赞誉。

◆◆ BOTOX瘦脸 ◆◆

BOTOX的主成分为高度纯化的肉毒杆菌素a型,是一种神经传导的阻断剂,用以治疗过度活跃的肌肉。作为美容材料,主要用于除皱与瘦脸。只要将极少剂量的botox精确地注射入特定的脸部肌肉,可使动态性的皱纹消失。

据悉“中国注射美容第一针”方跃明博士于本月23日莅临合肥造美。抢约电话:0551-2298888。